

## 日本網購企業登巴塞心口



■巴塞主席巴度美(左)與樂天CEO三木谷浩史。 法新社  
西甲足球班霸巴塞羅那昨晚宣佈，與日本網購企業「樂天」(Rakuten)達成合作協議，由下賽季起成為巴塞球衣的胸前贊助，直到2021年，其每年逾5500萬歐元的贊助收入將超過曼聯及車路士，成為足壇最貴的心口贊助。之前卡塔爾航空與巴塞的心口廣告據報贊助費每年為3300萬歐元。

■綜合外電



「三獅軍」英格蘭昨凌晨於溫布萊主場的國際足球友賽中一度領先兩球，結果最後7分鐘連失兩粒被「狂牛」西班牙逼和2：2。

這是三獅看守領隊修夫基執教的第4場比賽，也可能是最後一場。在他帶領下，英足兩勝兩和，最後時刻的失球是否會影響他轉正，未來幾天將有結論。

與4天前世界盃外圍賽贏蘇格蘭的正選陣容相比，修夫基換了三人擔正，包括中場連格、前鋒占美華迪和翼衛尼達利基尼。開賽9分鐘，拉爾拉拿右路直傳禁區內

# 三獅虎頭蛇尾遭狂牛逼和 華Dee終破入球荒

占美華迪，這名李斯特城前鋒被西班牙門將連拿撲跌，主隊獲判12碼，拉爾拉拿主射命中。落後的狂牛靠嫋熟的傳球控制場上節奏，也獲得了一次很好的機會，但前鋒馬捷恩佩雷斯浪費了。

下半場3分鐘，代替朗尼擔任隊長的佐敦軒達臣右路傳中，占美華迪門前衝頂破網。作為上賽季英超入球第二多的超級鋒將，「華Dee」終於攻入自9月10日以來自己的第一個「士哥」。客隊並未放棄，尤其伊亞高艾斯巴斯右路面對尼達利基尼防守，左腳射遠柱入網。補時6分鐘，皇家馬德里中場艾斯高攻破替補門將湯希頓把守的大門。

## 拉爾拉拿受傷 利物浦憂心

修夫基賽後說：「我們面對的是一支非常頂級的球隊，大部分時間球員發揮非常好，我們有很多機會。今仗到最後階段顯然大家都有點體力下降，我們只能靠控球來休息。」此戰，拉爾拉拿勇戰受傷，或影響其屬會利物浦保衛英超聯頭名的部署。另有媒體指朗尼日前贏蘇格蘭後開派對，還飲至醉醺醺，其經理人昨闢謠指報道不實。

■新華社、綜合外電

## 率領阿足止頽勢 不滿戰友被中傷

# 美斯拉隊杯葛媒體



由美斯(中)帶頭，阿根廷全體球員於賽後記招向媒體表示抗議。 美聯社



阿根廷前鋒柏拉圖(左)表現不俗。 法新社



美斯(右二)和迪馬利亞各建一功，協助阿根廷拿下久違了的勝仗。 美聯社



加比爾捷西斯(9號)表現可人。 路透社

## 新星世盃外搶鋒芒 森巴食「魯」出線在望

與阿根廷隊相比，另一支老牌勁旅巴西隊的世界盃晉級之路則順利得多。在昨天的比賽中，「森巴軍」憑藉加比爾捷西斯和連拿度奧古士圖的入球，作客以2：0擊敗秘魯隊。即將加盟英超曼城的19歲超級新星加比爾捷西斯再次成為比賽的主宰者，他一傳一射，幫助巴西

隊贏得了在新帥迪迪率領下的六連勝。

目前，巴西隊積27分在積分榜上獨自領跑，在外圍賽還剩6輪的情況下，巴西已經一隻腳邁進俄羅斯世界盃。

在聖地亞哥，憑藉趕及傷癒的主力前鋒阿歷斯山齊士(A山)兩度

破網，智利主場以3：1反勝烏拉圭，在積分榜上升到第4位。開賽16分鐘，卡雲尼為烏拉圭先拔頭籌。上半場補時，伊度亞度華加斯為智利扳平。易邊再戰，A山連入兩球，助智利鎖定勝局，効力曼城的智利門將哥迪奧巴禾撲出了蘇亞雷斯一記12碼。

■新華社

# 騎士克速龍 鷹隊滅熱火

在昨日的美職籃NBA常規賽，勒邦占士和艾榮雙星閃耀，率領克里夫蘭騎士以121：117力克多倫多速龍，阿特蘭大鷹隊以93：90作客險勝邁阿密熱火。

占士貢獻了28分和14次助攻，協助騎士贏得新賽季9勝1負的漂亮開局。終場前59秒，贊寧菲爾的三分球助騎士反超前。此後，他們繼續得分的同時用牢固的防守讓速龍在將近一分鐘裡無法得分。

在邁阿密，舒奈達取得18分，米薩和夏達威則各得15分，幫助鷹隊贏得五連勝。熱火的韋西迪攻入了19分，還搶下創本賽季記錄的25個籃板球，卻無法阻止熱火遭遇六連敗。在本賽季熱火迄今為止的8場失利中，他們平均每場只輸了6.9分，最近4場失利中只有3場都是以4分及4分以下的微弱劣勢惜敗。



勒邦占士「入樽」。 路透社

## NBA常規賽周二賽果

主隊	賽果	客隊
騎士	121：117	速龍
熱火	90：93	鷹隊
木狼	108：115	黃蜂
拓荒者	88：113	公牛
湖人	125：118	網隊

## NBA常規賽周四賽程

(本港時間周五開賽)

主隊	對	客隊
○巫師	對	紐約人
熱火	對	公鹿
火箭	對	拓荒者
●木狼	對	76人
●爵士	對	公牛

註：LeSports HK app 8a.m.、  
\*9a.m.及\*11:30a.m.直播。

# 保方追平歐洲球員上陣紀錄



保方(黑衫)救出根度簡的一次近射。 美聯社

歐洲時間15日晚於歐洲各地進行了多場國際足球友賽，包括意大利主場對德國的大戰以及法國主場與科特迪瓦的比賽，都是踢成0：0終場。

繼今屆歐洲國家盃8強之後，意大利和當時憑互射12碼贏波晉級的德國隊再度相遇。在米蘭進行的這場友賽，是老將保方代表意大利出戰的第167場比賽，追平西班牙門神卡斯拿斯和拉脫維亞中場阿斯達夫耶夫斯的紀錄，成為歷史上代表國家隊上陣次數最多的歐洲球員。

歐國盃亞軍法國主場對非洲盃冠軍科特迪瓦，距法足以2：1擊敗小組勁敵瑞典隊的世界盃外圍賽不過4天，主帥迪甘斯在陣容上作了7處變動，法甲冠軍巴黎聖日耳門的年輕中場拉比奧特和雷恩門將哥斯迪首次得到大國腳上陣機會，主力前鋒基沙文則因腳傷缺陣。

## 法足被科特迪瓦悶和挨噏

不過，不管新人如何賣力表現，在北方冷夜舉行的這場比賽，法足似乎很難找到「燃點」，比賽接近終場時，主場觀眾甚至用噓聲表達失望與不滿。「我們踢得不好，」迪甘斯說，「我不想2016年留下的記憶是這樣，我們本該贏到的。」

■新華社

## 「謝四」落實告別銀河



謝拉特下一站是否回英超？ 美聯社

美國職業大聯盟勁旅洛杉磯銀河昨天官方宣佈，効力了球隊一年半的英格蘭36歲中場老將謝拉特落實離隊，成為繼林柏特後接連兩天內另一位離開美職的英格蘭前國腳。「神奇隊長」2015年告別利物浦轉戰美職，於38次賽事中攻入了5球以及貢獻了14次助攻，本賽季於季後賽的4強止步。他說：「回憶在這裡的日子，我很自豪，已隊連續兩年殺入季後賽，並在球場上留下很多難忘回憶。」「謝四」昨透過社交網站表示，自己還在考慮下一站去向。

■記者 梁志達



## ATP網球年終賽 祖高域入4強

昨於倫敦舉行的ATP男子網球年終賽，世界排名第二的塞爾維亞球手祖高域於小組第二戰，連續兩盤苦戰到決勝局下驚險擊敗加拿大選手奧歷，殺入準決賽。「兩個決勝局我都是先落後，但我盡力咬住比數，給對手二發施加了巨大壓力。」祖高域說。



新華社

## 美國國足連場失利 奇哥帥位危

數天前才被墨西哥打破世界盃外圍賽保持了15年的主場不敗身，美國隊昨於世盃中北美區外圍賽六強賽第2場作客再以0：4敗給哥斯達黎加，主帥奇連士文下台壓力增。

■綜合外電